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Textförslag till jobbannonser
Här följer olika exempel på texter som ni som arbetsgivare/rekryterare kan använda när ni länkar till www.livetiskaraborg.se i era annonser. Det går såklart bra att modifiera dem utefter era behov.

Alternativ 1
Vill du veta mer om vad Skaraborg har att erbjuda i form av boende, fritidsaktiviteter och upplevelser? Besök www.livetiskaraborg.se.

Alternativ 2
Undrar du vad som finns att göra och se när du inte jobbar hos oss på [FÖRETAG]? Gå in på www.livetiskaraborg.se och upptäck alla Skaraborgs möjligheter!

Alternativ 3
Livet i Skaraborg är en webbplats som visar möjligheterna som finns i Skaraborg. På www.livetiskaraborg.se kan du läsa mer om fritidsaktiviteter, boende och mycket annat.

Alternativ 4
Vad kan du göra i Skaraborg när du inte jobbar på [FÖRETAG]? Utforska Skaraborg på www.livetiskaraborg.se.



Sample texts for employers to use in recruitment advertising
Here you can find a selection of sample texts that you may use when you link www.livetiskaraborg.se in your recruitment ads. You may of course modify the texts so that they suite your ad.

Option 1
Do you want to know more about the lifestyle and activities Skaraborg has to offer? Visit www.livetiskaraborg.se.

Option 2
Are you curious of what to do and experience when you aren’t working at [COMPANY]? Visit www.livetiskaraborg.se and explore all Skaraborg’s possibilities.

Option 3
Life in Skaraborg is a website which showcase all the possibilities in Skaraborg. At www.livetiskaraborg.se you can read about activities, living and a lot more.

Option 4
What is there to see and do when you’re not working at [COMPANY]? Explore Skaraborg at www.livetiskaraborg.se
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